



## **В Кирове раскрыто убийство пенсионера, проживавшего в коммунальной квартире**

29 января 2014 года в собственной комнате коммунальной квартиры, расположенной по переулку Искожевскому г. Кирова, было обнаружено безжизненное тело 66-летнего пенсионера с колото-резаными ранениями. На месте происшествия следователи также обнаружили пожилую супругу потерпевшего, которая с ножевыми ранениями была доставлена в больницу. По данному факту следователями следственного отдела по Октябрьскому району г. Киров было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ. В результате поисковых мероприятий все лица, причастные к нападению на семью пенсионеров были установлены и задержаны сотрудниками уголовного розыска и бойцами СОБРа в одной из деревень, расположенной на границе Кирово-Чепецкого и Зуевского районов. Ими оказались четверо молодых людей в возрасте 18-23 лет, двое из которых снимали комнату по соседству с пенсионерами в коммунальной квартире. В ходе расследования установлено, что 29 января 2014 в период с 01 до 03 часов злоумышленники, действуя совместно и согласованно, в группе лиц по предварительному сговору, имея при себе предметы, используемые в качестве оружия (ножи и маски), с целью разбойного нападения, незаконно проникли в комнату престарелых потерпевших, которые мирно спали. С целью пресечения возможного сопротивления, молодые люди попытались связать пенсионера за руки. Однако, когда мужчина начал оказывать активное сопротивление, один из нападавших, не договариваясь с приятелями, нанес дедушке многочисленные удары ножом. От причиненных телесных повреждений пенсионер скончался на месте. В это же время двое других молодчиков попытались связать супругу потерпевшего. Когда это у них это не получилось, злоумышленники избили женщину, после чего нанесли ей несколько ножевых ранений. Подавив, таким образом, сопротивление пенсионеров, злоумышленники похитили из комнаты телефон марки «Нокиа» и деньги в сумме 1.300 рублей, после чего с места преступления скрылись. В зависимости от роли каждого следователями троим злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 162 УК РФ (разбой), а четвертому участнику нападения обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время по уголовному делу следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614821>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---